



В Элисте завершено расследование уголовного дела в отношении жителей республики, обвиняемых в совершении ряда преступлений



Следственным отделом по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей республики, обвиняемых, в зависимости от преступной роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч. 2 ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений с применением предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 161 (грабеж), п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении двух или более лиц).

По версии следствия, в ночное время 03 мая 2021 года, обвиняемые, находясь во дворе дома в одном из микрорайонов г. Элисты республики, с использованием в качестве оружия различных предметов, нанесли потерпевшему руками и ногами по различным частям тела телесные повреждения, причинив легкий вред здоровью.

Продолжая свои преступные действия, обвиняемые поместили потерпевшего в багажное отделение автомобиля, после чего переместили его на участок местности, расположенный в 5 микрорайоне г. Элисты, где продолжили наносить ему телесные повреждения, после чего скрылись с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

При этом один из обвиняемых, воспользовавшись беспомощным состоянием потерпевшего, открыто похитил у него мобильный телефон, которым впоследствии распорядился по своему усмотрению.

Также в ходе следствия выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности одного из обвиняемых. Так, в январе 2021 года, в ночное время, обвиняемый, находясь во дворе ночного клуба «Story», в ходе конфликта, используя в качестве оружия складной нож, нанес потерпевшим колото-резанные раны, причинив последним тяжкий вред здоровью.

Следствием проведен большой объем следственных действий, подтверждающий причастность фигурантов уголовного дела к инкриминируемым преступлениям. В настоящее время расследование завершено, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1720959>